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при виконанн і робіт мотокосою'------

Глава 1
Загальні положення

1 До виконання робіт мотокосою допускаються особи, які досягай 18 - річного віку, 
пройшли медичний огляд , навчання безпечним методам і прийомам роботи , інструктаж, 
стажування і перевірку знань з питань охорони праці.

2 Працівник повинен :
Дотримуватися правил внутрішнього трудового розпорядку організації ;
Знати і виконувати вимоги охорони праці, встановлені цією інструкцією ;
Знати і виконувати вимоги інструкції з експлуатації моторної коси ;
Виконувати правила особистої гігієни;
Дотримуватися вимоги пожежної безпеки , знати порядок дій при пожежі, вміти 

застосовувати первинні засоби пожежогасіння;
Дотримуватися обережності при ходьбі по сходах, під час-знаходження на території 

організації, при переході залізничних колій;
Знати прийоми надання першої допомоги при нещасних випадках ( при ураженні 

електрострумом , падінні з висоти);
Негайно повідомляти безпосереднього керівника робіт про будь-якій ситуації, яка 

загрожує життю або здоров’ю працюючих та оточуючих, кожен нещасний випадок, що стався 
на виробництві, несправності обладнання , інструменту , пристосувань , транспортних засобів , 
засобів захисту, про погіршення свого здоров'я.

3 Палити дозволяється тільки в спеціально призначених для куріння місцях .
4 Не допускається :

Виконувати роботу . перебуваючи в стані алкогольного сп'яніння або у стані 
викликаному вживанням психотропних чи токсичних засобів а також розпивати спиртні напої і 
вживати наркотичні, психотропні або токсичні засоби на робочому місці і в робочий час:

Працювати без спецодягу та 313.
5 У процесі роботи на працівника можуть шкідливо діяти такі небезпечні й шкідливі 

виробничі фактори:
Рухомі частини моторної коси ; —-------
Підвищена температура поверхні моторної коси ;
Оброблюваний матеріал ( випадкові камені, сучки , обрізки тощо);
Підвищена або знижена температура повітря робочої зони;
Підвищена вологість повітря робочої зони;
Фізичні навантаження;
Можливість виникнення пожежі у зв’язку з використанням в якості палива для моторної



пилки легкозаймистої рідини ; --------__
Недостатня освітленість робочої зони.

6 Зпдно галузевими нормами безплатної видачі спецодягу та засобів індивідуального 
захисту (313) працівник забезпечується 313.

7 Працівник несе відповідальність за порушення вимог цієї інструкції в порядку , 
встановленому Правилами внутрішнього трудового розпорядку організації та чинним 
законодавством.

Глава 2
Вимоги ч охорони праці перед початком роботи

8 Перед початком роботи надіти належну за нормам і що знаходиться в справному стані 
спецодяг, спецвзуття , індивідуальні засоби захисту (окуляри , рукавиці та ін). Одяг не повинен 
мати звисаючих кінців , а також забруднень пально-мастильними матеріалами.

9 Оглянути місцевість , на якій буде виконуватися робота, прибрати з обкошування 
поверхні землі тверді предмети (камені, сучки і т.п.) , які можуть нанести травму і пошкодити 
ріжучий інструмент. —------__

10 При транспортуванні моторної коси до місця роботи двигун повинен бути вимкнений. 
При транспортуванні на транспортних засобах моторну косу необхідно оберігати від 
перекидання , ушкодження та витікання палива.

11 Заправка паливом моторної коси проводиться при вимкненому і охолодженому двигуні. 
Якщо при заправці пролито паливо , моторну косу слід негайно очистити від нього і 
простежити за тим , щоб паливо не потрапило на спецодяг . При його попаданні палива на 
спецодяг його слід змінити .

12 Перед пуском двигуна моторної коси працівник повинен перевірити справність вузлів і 
деталей моторної коси ; відрегулювати у відповідності зі своїм зростанням підвісний ремінь і 
положення рукояток.

10 Пуск двигуна моторної коси проводиться поза приміщенням на відстані не менше 10 м 
від ємності з паливом.

13 При пуску моторної коси працівник повинен зайняти стійке положення , надійно 
утримуючи моторну косу. Ріжучий інструмент не повинен стикатися з якими предметами або 
ґрунтом , знаходження сторонніх осіб у зоні радіусом до 15 м. не допускається , тому що існує 
небезпека отримання травм предметами, що відскакують або внасЛідок-коитакту з ріжучим 
інструментом.

15 Пуск моторної коси повинен проводитися відповідно до інструкції з її експлуатації.
16 Про всі помічені несправності інструменту і засобів захисту або їх відсутності працівник 

повинен повідомити безпосереднього керівника робіт і до їх усунення до роботи не приступати

глава З
Вимоги з охорони праці при виконанні роботи

17 Робота моторної косою повинна проводитися відповідно до інструкції з експлуатації 
заводу-виготовлювача.

18 При роботі моторної косою не допускається :
Знаходження в зоні роботи ( в радіусі 15 м) інших осіб і тварин;
Передавати моторну косу навіть на нетривалий час іншим працівникам , які не мають 

права нею користуватися;
Курити;
Вносити будь-які зміни в конструкцію , застосовувати ріжучйи~ітгструмент, інші вузли і 

деталі, не призначені для установки на даній моторної косі;
Працювати без захисного пристосування або з пошкодженим захисним пристосуванням;
Зберігати і обслуговувати моторну косу поблизу відкритого вогню ;



Використовувати моторну косу не за призначенням;
Залишати косу з працюючим двигуном;
Застосовувати пошкоджений ріжучий інструмент ;
Працювати без підвісної ременя , з дефектним або знятим глушником ;
Торкатися до гарячого глушнику , обертаючого обрізувального інструмента;

Перевищувати гранично - допустиму тривалість роботи, зазначену в експлуатаційних
документах організації-виробника коси.
19 Під час роботи моторної косою працівник повинен займати стійке положення , міцно 

утримуючи її рукоятки обома руками , при цьому права рука знаходиться на рукоятці 
управління.

Особливої обережності слід дотримуватися при роботі моторної косоїов умовах обмеженої 
видимості ( густі зарості тощо).

20 Під час роботи моторної косою слід :
Контролювати настройку холостого ходу , герметичність пробки паливного бака , 

надійність з'єднання проводу зі свічкою , стан різального інструменту;
Звертати увагу на різні перешкоди (коріння , пні, нерівності місцевості);
Регулярно очищати від трави та гілок приймальню частина різального інструменту, 

зупинивши при цьому двигун .
21 Перевірка стану ріжучого інструменту моторної коси , його заміна та регулювання 

відбувається при вимкненому двигуні.
22 Ріжучий інструмент моторної коси має відповідати вигляду скошувано порослі та 

встановлюватися відповідно до вимог організації-виробника (неправильна установка може 
привести до поломки моторної коси або травмування працівника).

23 Для запобігання нещасних випадків на виробництві при роботі моторно косою 
необхідно:

Не допускати контакту працюючої моторної коси з камінням , металевими предметами і
тлі.;

Не застосовувати дефектний ріжучий інструмент ;
Забезпечувати застосування різального інструменту , захисних пристосувань і упорів у 

комбінації, відповідної інструкції організації-виробника .
24 Технічне обслуговування моторної коси повинно проводитися згідно інструкції
з її експлуатації.
глава 4
Вимоги з охорони праці по закінченні роботи
25. Після завершення роботи працівник повинен :

Вимкнути двигун моторної ї коси ;
Злити паливо з паливного бака ;
Очистити моторну косу і перевірити її стан зовнішнім оглядом ;
Помістити інвентар та інструмент в призначене для їх зберігання місце ;
Повідомити безпосереднього керівника про недоліки , виявлених при роботі;
Спецодяг та 3 13 помістити у відведене для їх зберігання місце ;
Умитися , прийняти по можливості душ.

26. Після закінчення зміни перебувати на території організацй-бєз. відома керівництва 
не допускається.

глава 5
Вимоги з охорони праці в аварійних ситуаціях
27 В аварійних ( екстремальних ) ситуаціях слід :

При пошкодженні моторної коси ( появі запаху гару, виникнення незвичайного шуму та 
інші несправності) негайно вимкнути її і повідомити про подію безпосередньому керівнику;

При загорянні моторної коси негайно звільнитися від неї, вимкнути двигун , вжити 
заходів щодо ліквідації загоряння за допомогою наявних первинних засобів пожежогасіння;



При пожежі викликати пожежну охорону , повідомити про події безпосередньому 
керівнику, вжити заходів щодо гасіння пожежі наявними засобами пожежогасіння.

28.Прі нещасному випадку на виробництві:
Швидко вжити заходів щодо запобігання впливу травмуючих чинників на потерпілого , 

надання потерпілому першої допомоги , викликом на місце події медичних працівників або 
доставці потерпілого в організацію охорони здоров'я ;

Повідомити про подію безпосередньому керівнику, забезпечити до початку 
розслідування збереження обставин , якщо це не становить небезпеки для життя і здоров'я 
людей.

Погоджено: 
Провідний фахівець 
(інженер з ОП)

Інструкцію склав:


